Задача 1.
Основные факторы экономического роста, которые обозначил Д.Медведев: инвестиции, инициатива частного сектора, облегчение налогового бремени для бизнеса, либерализация уголовного законодательства.
Ответ может содержать школьный курс данных понятий: что такое экономический рост, как он измеряется, описание и раскрытие факторов экстенсивного и интенсивного роста, что обеспечивает этот рост и т.п. 

Задача 2.
По сути, роль нынешнего парламента в решении и экономических, и других государственных задач как раз исходит из природы парламентской демократии. 
Ответ может содержать школьный курс данных понятий: что такое парламент, правовой статус и структура парламента России, его роль, финансовые полномочия
Финансовые полномочия парламента. Решение финансовых вопросов, прежде всего рассмотрение проекта государственного бюджета, составляет особую парламентскую прерогативу. Утверждая государственный бюджет, парламент сравнивает общую сумму расходов с общей суммой доходов, классифицирует расходы по статьям, определяет их важность для экономики и других сфер общественной жизни и, таким образом, делает достаточно эффективным парламентский контроль за расходованием финансовых средств государства.

